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OUT1=A+B
ﬁ?ﬂ ) OUT2=A-B
-fidautls 6 dalaesasdausniiue 100 waz 20 MmNy OUT3=A*B
faudlsfuia 4 GNUANAINELBINISUINAUAMINS OUT4=A/B
-INPUT: x4
-OUTPUT: uaasnadnsainisauimaaniifnigaanIn Display
- Calculate Output
2.2 iwamsiesiennndew Flowchart
END
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char  dhdnws 1 o -127 H3 128
(I fuchsnss A-Z)
int LAWY -32,768 %3 32767 (16 ia)
-2,147,483,648 A9
2,147,483,647
float dasedwauais (nediaw) 3.4%103% fis 3.4%103°

double duiavdwmausds (fuldanni float) 1.7%x21073°8 s 1.7x2103°8




Qv dl Qv
NANNITNITAALLUS

-dsznaudaadianes Gaee veawsassng_(Underscore)
Suduandasnys vhe wiasang_(Underscore)

-Hanaenaluifin 31 dadnws

-dnuaRaWIEnuAsRAN lugilanamsnasin

-saslaidfusanu Wu auto, break, asm, do, for, If Jusu
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Project | Classes | Debug chb.11c

icrosoft Windows XP [Uersion 5.1.2688]
(C)> Copyright 1985-2081 Microsoft Corp.

:\Documents and Settings\sanmec>cd c:\Lab_C
:\LAB_C>cd chb

:\LAB_C\ché>dir
Uolume in drive C is WINDOWS
Volume Serial Number is 3882-520F

Directory of C:\LAB_C:ché

B6-/02,2089 11:23 AM <DIR>
B6/02/2089 11:23 AM {DIR> ..
P6-/02/2089 11:23 AM 218 chb.1.1.c
b6/02/2089 11:23 AN 27,983 chb.1.1.exe
10-31,2087 12:01 PH 195 chb_exam_verl.c
B5/30/2889 B1:580 AM 27.983 chb_exam_verl.exe
10-31/28087 12:81 PM 283 chb_exam_ver2.c
10-31-,2087 12:80 PHM 443 chb_exam_verld.c
10-/31/2887 12:802 PH 339 chb_exam_verd.c
B6/02,26089 11:23 AM 2,244 gmon.out

8 Filed(s) 59.688 hytes

2 Dirds) 12,132,671.488 bytes free

:\LAB_C\ch6>_




wazasldsunsu A=A,B=B é’avlaignﬁm Wasan
Printf("A=A \n");

wazRetiag ludsnduprintf swdueash Wewlfaslsiudnsnaatiieiu

Gaaud lansiislos

Printf(*A=%d", a); %d
%d
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%d FauUsUssANGILAAIWIBLAN
%f AuUsUSTANGLAVIIWINAGS (NeThN)
%cC fandstssinnaianys
%s aausUszangang
%|[x]d audstszinndaazswamaa Iiaanandedman X win
%[x,ylIf Mulsissiandaazdmanda TaaNN198 % X WS nAZANAReNI WL
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#include <stdio.h>

void man() §{

int a;

int b;

int outa,
out2,out3,outy,

a =100;
b =20;

Printf(*initial value \n");
Printf(*initial value \n");
Printf(*initial value \n");

}
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#include <stdio.h>

void main(){
int a;
int b;
int outa, out2, out3, outy;

a = 100;
b = 20;

outri=a+b;
out2=a-b;

printf("Initial value \n");
printf("A = %d \n", a);
printf("B = %d \n", b);
printf("Calculate output \n");
printf("A + B \t = %d", outa);
printf("A - B\t = %d", out2);
printf("A * B\t = %d", out3);
printf("A / B\t = %d", outy);
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ANUHUNT (A=7,B=3)
C = A+B;
C=A-B;
C =A*B;
C=A/B;

HI1LDUAH C=A%B;




19297 4
#include <stdio.h>

printf("Calculate output \n");

void main(){
int a, b;

a =100;
b =20;

printf("Initial value \n");
printf("A = %d \n", a);
printf("B = %d \n", b);

printf("A + B\t = %d", a + b);
printf("A - B\t = %d", a - b);
printf("A * B\t = %d", a * b);
printf("A / B\t =%d", a/b);
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- msdsemesauds ww int a: int b, c,d:
- dssinnvassiands ww int = waswawmds, flot = wadwiuass, char =

aanws | a2
[ 6 g A o
~ NANLNENNITAIADALLS
- Werdw print Auiadaldsnansaunsasnadayaiiag ludauns wn
printf("A=Yad", a); print(“A = %d",10+aD);
printf("A+B = %d", a+h);
- é'l"amuqumsuamwamaeé‘fwﬂs‘luﬂaﬁ%’u printf wiu %d = uwsnswacuds
UsZLANIUIBLAY

= AAIAWAWNISVIINND LT +, ,*,/,%




rl. maruwa s 8=10.9 nuas b=3 sadeulusunsaiamuinsne van au Atk ‘
WS YBIGAAVAING1I A8 TLAAINE Gadh

A=10.a0
B=3.00

A+B=xxxxx.XX (wauanvas @ waz b Fsflananing T wan nedfian 2 dumis)
A-B=xxxxx.xx (waauzas @ waz b Gsflananire T wdn vefieon 2 dumis)
A*B=xxxxx.xx (wagasuas @ waz b Gsslenantre 7 win neden 2 duwis)

A 7

A/ B=XXXXX.XX (Nam15229 8 waz D d95annna1e 1 wan neftey Z 6suis)
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